

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	HR stratégia és projektmenedzsment
A tantárgy neve angol nyelven:	HR Strategy and Project Management
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-HRSTPM-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja megismertetni a hallgatókkal, miként lehet a vállalati stratégiára építve kidolgozni a HR stratégiát, és ebből hogyan lehet projekteket tervezni.

A tantárgy sikeres elvégzésével a hallgató megismeri a HR stratégia általános felépítését, a HR stratégia tervezés folyamatának lépéseit, a projekttervezés és projektmenedzsment alapfogalmait és általános szemléletét, valamint gyakorlati feladatokon keresztül megismerik, miként lehet egy jó stratégiából elérhető projektcélokat kitűzni.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy áttekinti a stratégia tervezés folyamatát, a HR stratégia általános szerkezetét, viszonyát a vállalati stratégiához, miként lehet a vállalati stratégiából a HR stratégiát levezetni, hogyan illeszkedik a HR stratégia és a vállalati erőforrás tervezés.

Projektmenedzsment szemszögből terítékre kerül, mitől jó egy projektcél és azt hogyan lehet előállítani stratégiai célkitűzésekből kiindulva. Bemutatásra kerül a projektek életciklusa, jellemzői valamint gyakorlati feladatokon, példákon keresztül a projekttervezés néhány kulcslépése.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az alapfogalmak és elméleti háttér elsajátítása, aktív részvétel az órákon, a példák, páros és kis csoportos feladatok, valamint a házi feladatok kidolgozásában.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy írásbeli vizsgával zárul, amely elméleti kérdéseket és gyakorlati feladatot tartalmaz, utóbbi a tanult elemző/tervező eszközökkel oldható meg. A vizsga mindkét részének önmagában el kell érnie az elégséges szintet. A vizsga eredménye a két rész összesített eredménye. Az órai munkával és a házi feladatokkal többlet pontok szerezhetők, melyek a vizsga végeredményéhez hozzáadódnak.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Emberi erőforrás menedzsment kézikönyv : Rendszerek és alkalmazások.* Wolters Kluwer, 2017 (Az előadásokon érintett fejezetek.)
- *Projektmenedzsment útmutató : (PMBOK guide).* Akadémiai K., 2019 (Egyes kijelölt fejezetek.)

AJÁNLOTT IRODALOM:

- *Agilis gyakorlati útmutató.* Akad. K., 2018
- Harariy, Ywbal Noah: *Sapiens : [az emberiség rövid története].* Animus, 2017